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Ο Μητροπολίτης Κινσάσας Θεοδόσιος στις 
Κατασκηνώσεις της ΓΕΧΑ Λαρίσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Κατά το διήμερο 10-11 Ιουνίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Κινσάσας κ. Θεοδόσιος φιλοξενήθηκε στις 
εγκαταστάσεις της Κατασκήνωσης της ΓΕΧΑ Λαρίσης, που 
λειτουργεί στην Παραλία Σκοτίνας Πιερίας.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής του, ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοδόσιος είχε την 
ευκαιρία να συνεργασθεί με το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιεραποστολικού Συλλόγου 
«Απόστολος Βαρνάβας» Λάρισας. Ο εν λόγω Ιεραποστολικός Σύλλογος ιδρύθηκε 
από τον μακαριστό Μητροπολίτη Κεντρώας Αφρικής και μετέπειτα Πενταπόλεως 
Ιγνάτιο και δραστηριοποιείται δραστήρια στην ενίσχυση της Εξωτερικής 
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Ιεραποστολής, κυρίως στην Κεντρική Αφρική.

Ιδιαίτερα, την Πέμπτη 11 Ιουνίου ο Μητροπολίτης Κινσάσας ιερούργησε και κήρυξε 
τον θ. λόγο στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αποστόλου Βαρνάβα, που λειτουργεί 
εντός των κατασκηνωτικών εγκαταστάσεων. Μαζί με τον φιλοξενούμενο Αρχιερέα 
ιερούργησαν ο Αρχιμ. Θεολόγος Σαμαράς, Στρατιωτικός Ιερέας στη Λάρισα, και ο 
Διάκονος Χριστοφόρος Χάπρων. Πυκνό εκκλησίασμα κατέκλυσε τον Ιερό Ναό και 
το προαύλιό του, προερχόμενο κυρίως από τη Λάρισα, μεταξύ των οποίων 
πνευματικά τέκνα του μακαριστού Μητροπολίτη Ιγνατίου, συνεργάτες του 
Ιεραποστολικού Συλλόγου «Απόστολος Βαρνάβας» και μέλη της ΓΕΧΑ Λάρισας. 
Επίσης, εκκλησιάστηκαν φοιτήτριες-στελέχη της Κατασκήνωσης καθώς και 
παραθεριστές που διαμένουν στην Παραλία Σκοτίνας.
Κατά τη Θ. Λειτουργία συμμετείχε συμπροσευχόμενος ο οικείος Ποιμενάρχης, 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος.

Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος καλωσόρισε 
τον φιλοξενούμενο Αρχιερέα, τονίζοντας την αξία και τη σημασία της Εξωτερικής 
Ιεραποστολής. Επίσης, ο Μητροπολίτης Κίτρους συνεχάρη τον Πρόεδρο, τα μέλη 
και τους χορηγούς του Ιεραποστολικού Συλλόγου «Απόστολος Βαρνάβας», για τη 
σοβαρότητα, τη σταθερότητα και τον ζήλο τους να ενισχύουν το ιεραποστολικό 
έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσας στη Λαϊκή Δημοκρατία του Κονγκό.

Στη συνέχεια, όλο το εκκλησίασμα παρακάθησε στην τραπεζαρία της 
Κατασκήνωσης, όπου παρετέθη εόρτια δεξίωση, ενώ οι φοιτήτριες τραγούδησαν 
επίκαιρα κατασκηνωτικά τραγούδια.
Κάθε χρόνο η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αποστόλου Βαρνάβα στην Παραλία 
Σκοτίνας σηματοδοτεί την έναρξη λειτουργίας της Κατασκήνωσης της ΓΕΧΑ, που 
επιτελεί σπουδαίο πνευματικό και παιδαγωγικό έργο.














